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Sobota, 24 stycznia- św. Franciszka Salezego 
18:00- ++ Anna i Leon Rudziński                          - rodzina 

18:00- + Edward Kruk (5 rocz)                                - rodzina 

   

   Niedziela, 25 stycznia- III niedziela zwykła 

8:30- O Boże błogosławieństwo dla Andrzeja z okazji 80 
urodzin 

10:30-++ Jan Olszewski i Witold Olszewski (1 rocz)  
12:30- + Olga  Świderski                                          - Ola Zyro 

19:00- O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla 
rodziny Michalskich 
 
Poniedziałek, 26 stycznia- św.św biskupów Tytusa i 
Tymoteusza  
19:00- ++ Marek Pieczara, Katarzyna i Franciszek 
Pieczara (przeniesiona z 27 stycznia) 
19:00- ++ Irena Potrzeszcz i Kazimierz Załęcki zmarli w 
Polsce 
 

Wtorek, 27 stycznia- bł. Jerzego Matulewicza 
19:00-++ Svetlana Radojevicz, Stefan Navratil i Katherine 
Bourassa 

 

Środa, 28 stycznia- św. Tomasza z Akwinu 
19:00- O Boże błogosławieństwo i opiekę N.M.P oraz 
potrzebne łaski dla rodzeństwa i krewnych z rodziny S. 
Lucyny 

 
Czwartek, 29 stycznia- bł. Bolesławy Marii Lament 
19:00-  
 

Piątek, 30 stycznia 
9:00-  
19:00-  
 

Sobota, 31 stycznia- św. Jana Bosko 
8:30-  
18:00- ++ Zmarli z rodziny Dąbrowskich, Jancewicz i 
Weryszko 

18:00- + Krzysztof Kułakowski                         - żona z rodziną 

   

   Niedziela, 1 lutego- IV niedziela zwykła 

8:30- ++ Olek i Wojciech Cichański 
10:30- Radio Maryja, TV Trwam i za Ojczyznę  

12:30- Za Parafian 

19:00- ++ Salomea i Aleksander, Zbigniew Luzar oraz 
Stefania Białorucka                                      - ćorka z mężem 
 
 

 

III NIEDZIELA ZWYKŁA 

25 Stycznia, 2026 r. 

Iz 8,23b-9,3;1 Kor 1,10-13.17; Mt 4,12-23 
Ref: Pan moim światłem i zbawieniem moim. 

 
Piotr i Andrzej zarzucali swoje sieci dzień w dzień i w 
niejedną noc, ale niewiele z tego mieli korzyści. Kiedy 
Jezus pojawił się na brzegu jeziora, nadał ich życiu nowe 
perspektywy, nowy sens, i to ich porwało. Tylko Bóg 
potrafi nadać człowiekowi nowe znaczenie egzystencji. 
Tylko Bóg czyni życie porywającym i fascynującym, 
godnym porzucenia natychmiast tego wszystkiego, co 
dotychczas się czyniło. To dzięki Jezusowi, Jego 
obecności przy naszych sieciach, życie może być 
spełnione nawet w najbardziej przyziemnej postaci, ale 
Jemu chodzi o coś więcej. Chce uczynić coś 
wspanialszego dla człowieka. Chodzi o wyłowienie 
wieczności spod powierzchni doczesności albo o 
wyłowienie ludzi zatopionych w morzu grzechów i 
ukazanie im Nowego Świata. W tym krótkim epizodzie 
rybackim, widzimy jak wspaniały jest Bóg w Jezusie 
Chrystusie! Odkrył przed tymi braćmi nowy wymiar 
życia, pomógł im zobaczyć coś nieskończenie 
piękniejszego niż wodorosty, płetwy ryb, sznury sieci i 
słony pot. Pomógł Piotrowi i Andrzejowi wznieść swoje 
aspiracje wyżej. Z dna morskiego do niezgłębionego 
nieba. Wokół nas są tysiące ludzi, którzy nie radzą sobie 
z życiem, nie widzą żadnych perspektyw, a tym bardziej 
nie mają nadziei w Bogu. Zaplątani w sieci bezsilności i 
bezsensu pochylają się ku rozpaczy i samopotępieniu. Są 
jak ryby uwikłane w sieci – zagubieni w sieci podatków, 
sieci komórkowej telefonii, sieci zakupów, sieci 
uzależnień nałogowych, toksycznych emocji, zranień z 
dzieciństwa, długów, wreszcie sieci grzechów. Kto ich 
pociągnie ku górze? Jezus powołał dwóch braci, a nie 
samego Piotra, bo jesteśmy sobie potrzebni i zdarza się, 
że, pomagając innym, pomagamy sobie. Ale żeby innych 
nie wikłać, trzeba samemu być uwolnionym przez Jezusa. 
Dlatego Jezus najpierw uwolnił od sieci Piotra i Andrzeja, 
a później kazał im iść i łowić innych do nowego życia w 
Duchu. To prawda, że poczucie wartości życia bierze się 
również z faktu bycia pomocnym dla innych. Warto żyć 
ze świadomością, że się komuś pomogło wydobyć z dna. 
Oto stolarz z Nazaretu, który w kilku słowach pomógł 
nieszczególnym rybakom wydobyć się ze swego 
poplątanego losu i uczynił ich przywódcami ludu, ale 
nade wszystko dał im rękojmię na życie wieczne. Nie 
powiedział: chodźcie za Mną, byście pomogli mi zostać 
wielkim przywódcą religijnym, lecz powiedział: chodźcie 
za mną, a Ja was uczynię przywódcami, którzy są 
schronieniem dla przerażonych. Kościół to cierpliwa 
wytrwałość, w której jedni wyciągają drugich wyżej od 
siebie. Jezus nauczył Piotra i Andrzeja przywództwa, 
które nie jest manipulowaniem innymi, tylko służeniem 



2 

 

 

 

innym ku ich wyniesieniu ku górze. Wyżej od siebie. Oto 
sens przywództwa w chrześcijaństwie. Wielu ludzi po 
osiągnięciu szczytów kariery wciąga za sobą drabinę. 
Chrystus pokazuje nam zupełnie coś innego. Nie tylko 
innych wyciągaj z dna, ale stawiaj ich na najwyższym 
piętrze nieba.  o. Augustyn Pelanowski osppe 

 
 

LEKTORZY – 24/25 STYCZNIA 
  18:00- D. Trzęsicki, K. Sakowski, M. Wawrzyniewicz 
    8:30- M. Sobczak 
  10:30- J. Krysiak, S. Zacharia, M. Edgar 
  12:30- L. Shelley, M. Iskra, M. Kaczan 
  19:00- R. Kohnke, S. Jordana 
 
       
 
 
SPRAWOZDANIE FINANSOWE 
Niedziela, 18 stycznia – $ 5,121.00 
Building Fund – $ 10,200.00 

Dziękujemy za regularne wspieranie naszej 
parafii. Można to czynić wrzucając donację w kościele, 
można przysyłać ofiary pocztą, można też złożyć donację 
on-line przez system diecezjalny 
 www.catholicyyc.ca/donatetoparish.html  
 
ROZBIERANIE ŚWIĄTECZNYCH DEKORACJI – w 
poniedziałek, 26 stycznia, od godz. 10:00. Zapraszamy do 
pomocy! Wspólna praca a później ta przysłowiowa 
„kawa” w sali parafialnej buduje naszą społeczność. 
 
KAWIARENKA w styczniu prowadzona jest przez 
Harcerzy. Zapraszamy! 25 stycznia będziemy mieć gości 
z Polski, z Ministerstwa Spraw Zagranicznych: Mateusz 
Stasiek i Szymon Kurzawa. Towarzyszyć im będzie 
pani Konsul Generalny z Vancouver Aleksandra Kucy. 
Goście są żywo zainteresowani spotkaniem z młodzieżą 
harcerską, co będzie mieć miejsce w sali parafialnej po 
Mszy św. o godz. 10:30. Zapraszamy!  Oprócz kawy i 
pączków, po 10:30 będzie też możliwość skorzystania z 
obiadu (w ciszy) podczas spotkania naszych Gości z 
Organizacją Harcerską. Natomiast po Mszy o 12:30 
będzie spotkanie z o. Jackiem z Radia Maryja i 
poczęstunek jak opisano wyżej. with the Sisters 

OGŁOSZENIA BIZNESOWE W BIULETYNIE 
Nadchodzi czas na odnowienie opłat za reklamy firm i 
biznesów w biuletynie parafialnym na rok 2026. Prosimy 
o potwierdzenie kontynuacji swych reklam do końca 
lutego, 2026 r. Serdecznie dziękujemy sponsorom 
naszego biuletynu – Bóg zapłać! 
 
DZIĘKUJEMY ZA WYKONANĄ PRACĘ! 
Ostatnio Jan Rajchel i Piotr Urban wykonali pewne prace 
elektryczne, natomiast Mateusz i Krzysztof Sobczak 
wykonali prace związane z monitoringiem kamer.  

DZIEŃ BABCI I DZIADKA był świętowny z udziałem 
dzieci i młodzieży. To świadczy, że doceniają rolę Babci i 
Dziadka w swoim życiu. Dziękujemy Organizatorom za 
trud przygotowania całości! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

URODZINY KSIĘDZA PROBOSZCZA 
 

 
 

 
Dziękuję za życzliwość, modlitwę i dowody pamięci! 
Okazuje się, że kilkanaście osób z naszej wspólnoty 
parafialnej również obchodzi swoje urodziny w styczniu! 
Happy Birthday!  
     Ks.Adam 

http://www.catholicyyc.ca/donatetoparish.html
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ZARZĄD FUNDACJI BRATA ALBERTA CALGARY 
zwraca się z prośbą do wszystkich Parafian o poparcie 
naszej zbiorki pieniężnej na rzecz ośrodków, którym 
pomagamy w Polsce. Tym razem członkowie Zarządu 
będą dyżurować w Sali Parafialnej w pierwszą niedziele 
miesiąca, czyli 1-go lutego 2026 po dziennych Mszach 
świętych. Pokwitowania do odpisu podatkowego za 
poprzedni rok będą do odebrania przy stoliku Fundacji. 
Informacje na temat naszej działalności można uzyskać w 
czasie zbiorki w Sali Parafialnej u członków Zarządu lub 
u przewodniczącej Elżbiety Kiegler tel.: 403-993-2745. 
Dziękujemy wszystkim naszym ofiarodawcom. Bóg 
zapłać! 

ZARZĄD STOWARZYSZENIA POLSKO-
KANADYJSKIEGO W CALGARY zaprasza wszystkich 
zrzeszonych w Stowarzyszeniu na miesięczne zebranie, 
które odbędzie się w niedzielę, 25 stycznia 2026 r. o 
godzinie 14:30 w Domu Polskim. Zapraszamy. 
 

  

 
 
KAWA Z TEMATEM 
25 stycznia 2026 o godz.17:00 w Domu Polskim odbędzie 
się Wieczór Poezji Miłosnej organizowany przez Kawę z 
Tematem oraz Bibliotekę. Zapraszamy ochotników do 
uczestnictwa!  
Email: bibliotekaparafialnacalgary@gmail.com  

 

 

Odpust zupełny w Roku Świętego Franciszka 

Penitencjaria Apostolska zgodnie z wolą Papieża Leona 
XIV wydała dekret o udzieleniu odpustu zupełnego w 
Roku Świętego Franciszka, tj. od 10 stycznia 2026 do 10 
stycznia 2027 roku. Jest to związane z przypadającą w 
tym roku 800. rocznicą śmierci św. Franciszka. Odpust 
mogą uzyskać osoby, które spełnią określone warunki. 

Aby każdy stawał się wzorem świętości 

Jak informuje Penitencjaria Apostolska w komunikacie, 
Papież Leon XIV postanowił ogłosić okres od 10 stycznia 
2026 do 10 stycznia 2027 Rokiem Świętego Franciszka. W 
tym bowiem roku przypada 800. rocznica śmierci 
Biedaczyny z Asyżu. Intencją Ojca Świętego jest, aby idąc 
za przykładem Świętego z Asyżu każdy wierny 
chrześcijanin stawał się sam wzorem świętości życia i 
nieustannym świadkiem pokoju. "Dla pełniejszego 
osiągnięcia wyznaczonych celów Penitencjaria 
Apostolska, poprzez niniejszy Dekret wydany zgodnie z 
wolą Najwyższego Pasterza, z okazji Roku Świętego 
Franciszka udziela odpustu zupełnego na zwykłych 
warunkach (spowiedź sakramentalna, Komunia 
eucharystyczna i modlitwa według intencji Ojca 

mailto:bibliotekaparafialnacalgary@gmail.com
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Świętego), możliwego do ofiarowania także jako 
sufragium za dusze w czyśćcu" – czytamy w dekrecie. 

Warunki dla członków Rodzin Franciszkańskich 

Odpust mogą uzyskać członkowie Rodzin 
Franciszkańskich Pierwszego, Drugiego i Trzeciego 
Zakonu, regularnego i świeckiego, a także członkowie 
instytutów życia konsekrowanego, stowarzyszeń życia 
apostolskiego oraz publicznych lub prywatnych 
stowarzyszeń wiernych, męskich i żeńskich, które 
zachowują Regułę św. Franciszka albo są inspirowane 
jego duchowością lub w jakiejkolwiek formie 
podtrzymują jego charyzmat. 

Warunki dla pozostałych wiernych 

Ponadto, jak informuje Penitencjaria Apostolska, odpust 
może uzyskać każdy wierny który, z sercem wolnym od 
przywiązania do grzechu, będzie uczestniczyć w Roku 
Świętego Franciszka, nawiedzając w formie pielgrzymki 
jakikolwiek kościół klasztorny franciszkański lub miejsce 
kultu w jakiejkolwiek części świata poświęcone św. 
Franciszkowi albo z nim w jakikolwiek sposób związane, 
i tam pobożnie weźmie udział w obrzędach 
jubileuszowych. Może to być również spędzony tam 
odpowiedni czas na pobożnej medytacji oraz zanoszeniu 
do Boga modlitwy, „aby - na wzór św. Franciszka - w 
sercach zrodziły się uczucia chrześcijańskiej miłości 
bliźniego oraz szczere pragnienia zgody i pokoju między 
narodami, kończąc modlitwą Ojcze nasz, Credo oraz 
wezwaniami do Najświętszej Maryi Panny, św. 
Franciszka z Asyżu, św. Klary i wszystkich Świętych 
Rodziny Franciszkańskiej." 

Warunki dla osób chorych i w podeszłym wieku 

Odpust w Roku Świętego Franciszka uzyskać mogą także 
osoby w podeszłym wieku, chorzy oraz ci, którzy się nimi 
opiekują, a także wszyscy, którzy z poważnej przyczyny 
nie mogą opuścić domu. Warunkiem jest oderwanie się 
od wszelkiego grzechu i postanowienie wypełnienia, gdy 
tylko będzie to możliwe, trzech zwyczajnych warunków 
odpustu - jeśli duchowo osoby te połączą się z obchodami 
jubileuszowymi Roku Świętego Franciszka, ofiarując 
Bogu Miłosiernemu swoje modlitwy, bóle i cierpienia.  

Wezwanie do kapłanów- Penitencjaria Apostolska 
wezwała wszystkich kapłanów, zakonnych i 
diecezjalnych, posiadających odpowiednie uprawnienia, 
aby byli gotowi – z duchem gorliwym, hojnym i 
miłosiernym – do sprawowania sakramentu pojednania.  

Nie zaprzepaścić postanowień Roku Świętego 

Penitencjaria Apostolska wskazuje, że nasze czasy nie 
różnią się zbytnio od tych, w których żył Franciszek, i 
właśnie w tym świetle jego nauczanie jest dziś być może 
jeszcze bardziej aktualne i zrozumiałe. „Niech ten Rok 
Świętego Franciszka pobudzi nas wszystkich, każdego 
według jego możliwości, do naśladowania Biedaczyny z 
Asyżu, do kształtowania się na wzór Chrystusa oraz do 
tego, by nie zaprzepaścić postanowień dopiero co 

zakończonego Roku Świętego: niech nadzieja, która 
uczyniła nas pielgrzymami, przemieni się teraz w 
gorliwość i żarliwą, konkretną miłość" – czytamy w 
ogłoszonym dekrecie.  

 
World Day for Consecrated Life- Celebrated on Feb 2, 
the Feast of the Presentation of the Lord also honours 
women and men who dedicate their lives to God through 
consecrated life. Join Bishop McGrattan on Monday, Feb 
2, 2026, at the 5 pm Mass at St. Mary’s Cathedral, 
followed by a reception in St. Mary’s Hall, as we give 
thanks for their witness and service. All are welcome. 
 
 Multiply the Hope: A Diocesan Advent Initiative The 
Diocese of Calgary is launching Multiply the Hope, a 
Jubilee matching initiative that invests up to $12 million 
in local parish renewal. Even after the Jubilee Year 
concludes on December 28 this year, this matching 
opportunity will continue through 2027, giving us 
additional time to reach our goal. During this three-year 
period, every dollar contributed to a parish’s Building 
Fund or Repairs & Maintenance Fund is matched by the 
Diocese, up to each parish’s designated goal. To learn 
how you can contribute, please ask your parish for more 
information, or visit catholicyyc.ca/multiplythehope  
 
CCEF Cash Raffle + 50/50 (Jan 1–Mar 2, 2026) 
The Calgary Catholic Education Foundation (CCEF) is 
back with Alberta’s largest Catholic school-supporting 
raffle—running January 1 to March 2, 2026—in support 
of Catholic education for 64,000 students across 120 

schools in Calgary and area. This year includes 4 Early 
Bird cash draws with prizes totaling $20,000, plus the 
50/50 with a chance to share in a $1 million pot. When 
you purchase, be sure to add on the 50/50 and select your 
school in the drop-down so it can share in the 50/50 
proceeds. Thank you for supporting Catholic education 
in our community.  Tickets start at $10 and can be 
purchased here: https://bit.ly/CCEFRaffle  When you 
buy a ticket, you’re not just entering to win — you’re 
standing up for the future of Catholic education and 
helping ensure it remains vibrant, accessible, and 
unapologetically Catholic for generations to come. 
 

 

http://catholicyyc.ca/multiplythehope
http://www.theccef.ca/
https://bit.ly/CCEFRaffle

